

В Горловке бензин размывали водой: в результате ДТП топливо попало на проезжую часть

Горловский Медиа Портал
10.05.12 12:12



8 мая в 7:43 в Центрально-Городском районе Горловки на перекрестке улиц Гагарина и Кирова столкнулись автомобили ВАЗ-2102 и Таврия. Вследствие этого произошла утечка бензина на проезжую часть дороги.

Спасатели города Горловки с помощью автоцистерны смыли разлитое топливо с дороги. От Главного территориального управления привлекалось 1 единица техники и 4 человека личного состава.

"Горловский Медиа Портал"